通榆:牛产业"畜"势待发 奏响乡村振兴曲

城市晚报白城讯 通榆县立足资源优势,优化产业结构,多措并举,全力推动肉牛产业高质量发展,全面贯彻落实吉林省"秸秆变肉"暨千万头肉牛产业工程。

走进向海蒙古族乡复兴肉牛养殖园区,宽敞整洁的现代化圈舍成排坐落,圈舍内一头头膘肥体壮的高品质母牛正悠闲地吃着秸秆饲料,活泼健康的小牛犊摇晃着

屋田

复兴肉牛养殖园区占地面积约24万平方米,设有13个标准化的圈舍,目前存栏量已经达到了2800余头,产犊量近400头。为保证牛犊存活率、减少肉牛发病率,复兴肉牛养殖园区从饲养管理到疫病防控全程精细化管理,并聘请专业技术人才,全方位保障肉牛繁育、生产、医疗的专业性。

园区去年引进的基础母牛中保揣犊母牛485头,今年已全部产犊完毕,牛犊成活461头,成活率95%;牛场现有揣犊母牛1610头,全部采用人工授精进行受孕,已产犊61头,成活59头,成活率达到了96.7%。

近年来,通榆县创新推出政府搭台、企业引领、金融助力、保险兜底、农户(村集体)参与"五位一体"模式,真正实现了无风

险养殖。在提高肉牛养殖标准化水平方面,通榆县不断加大肉牛养殖园区建设投入。2021年投资4.7亿元,在向海蒙古族乡、开通镇、瞻榆镇等10个乡镇建设了10个标准化肉牛养殖园区,目前已基本完工。投资3.2亿元,建设占地50.3万平方米的"万头牛"规模的标准化肉牛养殖园区,目前已开工建设。

白城日报新闻作品 连续三届获得"宣传吉林好新闻奖"

城市晚报白城讯 近日,第四届"宣传吉林好新闻奖"评选结果公布,由白城日报社记者隋海鹏、翟向东共同采写的通讯《"千亿斤粮食"背后的"百亿斤担当"》获得"宣传吉林好新闻奖"新闻作品奖。 "宣传吉林好新闻奖"是吉林省新闻

"宣传吉林好新闻奖"是吉林省新闻界最高荣誉奖项,每3年评选一次,评选范围包括中央媒体、境外涉外媒体驻吉机构和全省各级各类新闻媒体。本届"宣传吉林好新闻奖"共评选出15名新闻名人、60篇优秀新闻作品。

《"干亿斤粮食"背后的"百亿斤担当"》 这篇新闻作品,通过深入调查、客观报道, 在发现新亮点的同时,兼顾视角与热点,把 高深的理论通俗化,把疑难的问题明白化。 把复杂的问题简单化,做到了理论性与大众性结合、准确性与生动性结合、权威性与"接地气"结合,字里行间涌动着朴素的情感,是一篇有思想、有温度、有品质,沾泥土、冒热气、带露珠的好作品。

此前,由白城日报社记者翟向东采写的系列报道《生态鹤乡行》,白城日报社记者贾涤非、王鸿燕、孟凡秋共同采写的人物通讯《请以你的鸣叫呼唤我》先后荣获第二届、第三届"宣传吉林好新闻奖",这次《"千亿斤粮食"背后的"百亿斤担当"》获奖,是白城日报连续三届在"宣传吉林好新闻奖"评选中折桂。

近年来,白城日报社进一步增强新形势下做好宣传思想工作的政治自觉、思想

自觉和行动自觉,强化"一盘棋"和"全媒体"意识,建立报社党委领导下的报社融媒指挥中心,搭建指挥长领导下的指挥平台,成功实现"一次采集、多元生产、全媒传播"的工作新格局。在实际工作中,紧紧围绕全市"一三三四"高质量发展战略,超前谋划、深度策划,从大局着眼、从基层落笔,在火热的实践中锤炼脚力、眼力、脑力、笔力,用心讲述白城故事,用情传递白城声音,推出了许多鲜活新闻和深度报道,全面反映了白城经济社会的新面貌、新发展、新成就,有力提升了报道的传播力、引导力、影响力、公信力,凝聚了奋进力量,唱响了时代强音,为全面建设社会主义现代化新白城贡献了舆论力量。 记者 李政孚

12月2日是第十二。 是国交通大日市市工程安全域以"全国交通大学", 12日上午9时,白人子"。 12年一个"全国交通、你我街交通、你我街交通、你我街交通、你我街交通。 122"全国动。给给宣传、一边连传话。 122"全宣传、一边连续,一块新



退役军人徒手爬楼救下火灾中被困女孩



许亮,男, 1992年3月生, 中共党员,北京 某生物科技股份有限公司山

东省区员工。2023年7月13日,许亮徒手爬楼救出一名被困火场的儿童,感动全国网民。许亮曾荣获山东好人之星等荣誉。2023年第三季度,许亮入选"中国好人榜"。

无畏的逆行者

2023年7月13日下午,济南市天桥区 堤口路花样年华小区一居民家中突然起 火,危急时刻,邻居们纷纷出手相救。此 时,刚刚从外地出差回来的小区居民许亮 发现火光后也连忙赶到了现场。火势迅 猛,滚滚的浓烟已经蔓延到天空,更让人 揪心的是,在距离地面12米高的窗口,一 名小女孩正骑在窗户上无助哭泣,已被火 势逼到随时可能跌落。危急时刻,许亮来 不及多想,依靠在部队掌握的专业技能, 在没有任何辅助和保护的情况下,徒手攀 爬到窗口,顺着狭小的空间艰难跪行着向 小姑娘靠近。

或是是 随着温度的上升,窗户玻璃开始发出 滋啦滋啦的爆裂声,窗户摇摇欲坠,孩子快要撑不住了,许亮用脸抵住上窗台仰头对孩子喊道"孩子别怕,叔叔上来你就安全了!"随后,他借助窗户与阳台间的拐角位置站稳身体,快速伸手抱住了孩子,紧着将小女孩转移到了空调外机预制板上,然后爬到女孩身边一同蜷缩着等待消防救援。整个动作一气呵成。此时屋内火势更加凶猛,消防云梯刚刚架起,火势愈发凶猛,窗户玻璃不断爆裂,火苗夹着碎片不停砸在他们身旁,许亮一边用身体紧紧护住小女孩,一边攥着她的手安慰鼓励着她。随后,消防员迅速上前将两人救下。看着女孩平安落地,许亮悬着的心终于放了下来,随即快速离开了现场。

全网寻找的英雄

事了拂衣去,深藏功与名。许亮救下孩子后,就快速离开了现场,但通过现场市民拍摄的短视频,他徒手爬楼火场救人的英勇瞬间,迅速在网络传播开来。"邻居徒手爬窗救出被困孩子"一事火速冲顶热搜,全国多家媒体第一时间报道。广大网友为许亮的"有勇有谋有爱"纷纷点赞。

然而,当媒体争相赶来报道这位"楼下大哥"时,才发现许亮并不住在楼下,原

来楼下居住的是两位老人,当时许亮想到楼下窗口便于救援,就敲开老人家门说明了情况,从窗户爬出去救的人。随着热度在全网的不断攀升,主人公却迟迟不肯露面。很快,全网自发掀起了一场寻找英雄的行动,许亮成为了"全网都在找的超级英雄"。经过街道干部的连夜寻找,终于找到了许亮。但面对媒体采访他却表示,救人是自己应该做的,也不想通过这件事情成为"网红"。"我是退役军人嘛,希望这种正能量能继续传递下去。"

"本能"彰显本色

今年31岁的许亮,曾在武警甘肃总队甘南支队服役五年。入伍第二年,他加入了中国共产党。在部队期间,多次荣获部队嘉奖,先后荣获"优秀士兵"等称号。许亮坦言事后想起当时救人时的场景,确实有些后怕,当时站在12米高的楼体外,漆黑的浓烟不断从窗户里滚出,一旦没抓住或者踩空,确实很危险。但当时听到孩子阵阵哭声,来不及多想。在他看来,火场就是战场,救人就是指令,不能眼睁睁地看着孩子陷入危险之境。"要是假如再遇到这种事情的话也会全力以赴。"许亮的眼神朴实而笃定。

洮南市"地趴粮" 整治效果显著

城市晚报白城讯"地趴粮"整治是全面实现科学储粮、节粮减损、实现农民增收的重要举措。洮南市作为全省千亿斤粮食主战场,持续抓牢粮食增产与粮食降损,大力推进"地趴粮"整治工作,积极引导农户适时卖粮、科学储粮,全力保障粮食安全,确保粮食颗粒归仓,筑牢稳产增收"压舱石"。

今年玉米、水稻等作物均获丰收,粮食品质好、价格高,农民卖粮积极性高,粮食如何储藏过冬成了农户最关心的问题。在安定镇太平村,一囤囤立体化PVC网围囤里装满了金黄的玉米,这些"跨冬"的玉米储存完好,村支书李忠伟正向村民宣传粮食收储方法及今年粮食收购政策,鼓励村民科学储粮,适时售粮,卖个好价钱。

在黑水镇丰满村村党支部,成片的趟子围挡里整齐地装满了玉米棒,在阳光照射下金黄亮眼。丰满村通过搭建趟子围挡等立体储粮装具,将村领办合作社成员的粮食集中管理,同时大力宣传"地趴粮"整治相关知识,为村民提供帮扶政策,从根源上解决"地趴粮"治理难题,实现了节粮减损,颗粒归仓。

』。 洮宣

镇赉县全面推进 乡村振兴各项工作

城市晚报白城讯 近年来,镇赉县深入学习贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,严格落实"四个不摘"工作总要求,聚焦"守底线、抓发展、促振兴"核心任务,一以贯之持续巩固拓展脱贫攻坚成果,全面推进乡村振兴各项工作。

该县创新实施乡村振兴"抓长""常抓"工 作机制,结合镇赉实际,聚焦"八类人群",切 实做到"六必访、六必查、七不消",加快构建 "3228"监测帮扶机制,严格履行"12345"村 级评议程序,守牢守住不发生规模性返贫底 线。因地制宜加快乡村产业高质量发展,扎 实推进乡村建设,加强和改进乡村治理,将宜 居宜业和美乡村建设各项任务落到实处。 2023年,完成年度15个示范村、3个百村、5 个典型村提升村创建工作。同时,草草格蒙 古族乡乌兰召村与长春工业大学建立了"吉 乡农创园"校地共建关系。农村人居环境和 基础设施得到进一步改善。争取一汽集团定 点帮扶该县项目资金1400万元,用于乡村旅 游、产业发展、干部培训、纾困助学、健康帮扶 等方面。

县级党政主要领导任全县总指挥,28名县级领导全员参战,推动形成全县"一盘棋"工作格局。历时4个月深化开展"进百家院、吃百家饭、解百家难"实践活动,认领解决群众生产生活实际问题1779个,有效提升了农民群众的幸福感、获得感和满意度。为82个脱贫村选派246名驻村干部,为59个非贫困村选派59名乡村振兴驻村指导员,做到每支队伍老中青梯次配备,确保选派干部选得优、下得去、融得进、干得好。为11个乡镇招聘乡村振兴专干141名,充分发挥治理型人才在乡村振兴中的保障性、支撑性作用。

创新构建"六治"网格精细化治理体系,研发城乡智慧管理系统,打造"一屏看镇赉、一网管全域、一键解民需"治理格局,着力提升智慧治理水平。深入开展"三资"清理工作,全县村集体经济总收入1.2亿元,村均收入达到38.76万元。同时,扎实开展高价彩礼专项整治,实现爱心超市全覆盖,倡导文明和谐乡风。